

头条

我国最大海上执法公务船下水

有望年内服役 为维护海洋主权发挥重要作用

据新华社电 我国迄今规模最大、装备最先进、综合能力最强的大型巡航救助船“海巡01”28日在武汉下水，有望年内服役。中国将拥有新的执法旗舰，为维护海洋主权、安全和清洁发挥重要作用。

据上海海事局局长徐国毅介绍，“海巡01”是中国第一艘同时具有海事监管和救助功能的大型巡航救助船，将在国家管辖的海域范围内执行海事巡航、安全监管、海上人命搜寻救助、海事取证调查、海上船舶溢油监测和应急处置等任务。

武昌船舶重工有限责任公司总经理唐功杰介绍，“海巡01”排水量5418吨，设计总长128.6米，设计航速大于20节，续航能力可达1万海里。可搭载直升机并配合其加油、救生和搜寻等作业。

据了解，该轮具有较强的信息收集处理和传输、综合指挥、海事监管、人命救助、遇险船舶拖带、对外消防灭火作业、海面溢油回收能力及夜间搜寻能力，可对遇险船舶实施封舱、堵漏、排水等专业救助，还可对遇险受伤人员进行简易的药物、器械和手术治疗。该轮可同时搭载200名获救人员。

交通运输部海事局副局长黄何表示，我国海域辽阔，海上环境复杂，“海巡01”轮的投入使用，将有助于提升我国海事监管装备的水平，有利于维护我国海上交通安全，保护海洋环境，维护国家主权。

▶ 7月28日，“海巡01”号在武汉下水。



国内

云南杀害11人凶手一审被判死刑 法庭上被告人竟无丝毫愧疚并拒绝道歉

28日，云南省昆明市中级人民法院公开开庭审理了晋宁县张永明故意杀人案。以极其残忍手段杀害11人的张永明，被法庭一审以故意杀人罪判处死刑，剥夺政治权利终身。

法院审理查明：被告人张永明于2008年3月至2012年4月期间，分别在晋宁县晋城镇南门大村附近、鑫云冷库附近、蓉辰冷库附近等地，先后对陆家龙等11名受害人采用双手或胶带勒扼颈部的方法致其死亡，并将尸体拉回其住处分尸灭迹。破案后，公安机关在张永明住处、晋城镇西门村附近一枯井及一圆形水坑内

等地，分别找到了11名被害人的部分尸骸、衣物及随身物品。

据了解，张永明是云南晋宁人，男，1955年8月出生，初中文化，独自居住在晋宁县晋城镇南门村委会南门大村225号。此前在1979年12月，张永明曾因犯故意杀人罪被判处死刑，缓期两年执行，于1997年9月刑满释放。

在法庭上，被告人张永明没有表示出丝毫愧疚和后悔，并拒绝向被害人家属表示道歉。

据新华社电

黄河北干流现23年来最大洪峰 壶口等景区紧急关闭

据陕西省防总消息，27日凌晨以来，陕西省黄河流域多发暴雨，其中陕北强降雨导致黄河北干流（府谷到潼关段）出现1989年以来最大超警戒水位，省防总迅速启动Ⅲ级防汛应急响应，沿黄河的碛口、壶口、洽川湿地等沿线风景区已紧急关闭。

据介绍，27日凌晨开始，榆林市东北部地

区普降暴雨和大暴雨。中午11时42分，黄河吴堡水文站出现5340立方米每秒的超警戒洪水（警戒流量为5000立方米每秒）并仍在上涨；12时40分，黄河吴堡站流量达到9580立方米每秒并继续上涨；13时，吴堡站出现1989年以来最大洪水过程，洪峰流量达到10600立方米每秒。

据新华社电

与苹果达成和解协议后 唯冠被指拖欠巨额律师费遭起诉

继国浩律师事务所状告深圳唯冠取得苹果和解金后“拒付”1500万元代理费之后，另一家代理深圳唯冠iPad在华商标案的广东广和律师事务所日前也将深圳唯冠告上法庭，要求法院“确认律师费480万美元应当优先受偿”。两起案件已经先后被深圳市盐田区人民法院正式

立案。

据了解，苹果支付给唯冠的6000万美元和解金目前由法院保管。唯冠此前债台高筑，仅凭苹果支付的6000万美元和解金，尚难以应付以8家银行为首的上百个债主的4亿美元的债务。

据新华社电

帕尔玛阻燃环保壁纸是人类的渴望

- 帕尔玛阻燃环保壁纸既有安全性又有环保性，碰上高温或火花都不会起火，遇上起火时，它只是烤焦，也不会燃烧，也不会产生毒气和黑烟，让全家生活在安全无毒绿色的环境里。
- 帕尔玛阻燃环保壁纸符合中华人民共和国强制性国家标准《GB20286-2006》和公安部消防局制定的有关规定。
- 中国公安部四川消防研究所和帕尔玛共同研发的阻燃壁纸。
- 评为：“中国阻燃、绿色、环保新型建材产品”。
- 列入中国家居建材装饰协会“家居装饰重点推荐产品”。
- 符合消防局规定，在每一卷壁纸贴有国家发放的阻燃防伪标识，防伪阻燃标识可通过互联网或短信进行查询验证。详情可登录中国阻燃产品网：<http://www.china-fr.com>查询。



国家发放的
阻燃防伪标识
400-100-1790

国际

叙政府军与反政府武装 激战阿勒颇

这座重镇的争夺可能决定叙局势走向



反政府武装在阿勒颇中心城区设置狙击点。

叙利亚政府军28日在第二大城市阿勒颇中心城区与反政府武装激战，反对派声称要把这座北部重镇变为“叙利亚的班加西”。这座工业和商业中心城市的争夺可能决定叙利亚局势走向。

叙利亚政府军从南部调派兵力增援驻阿勒颇部队，反对派武装则从邻近省份聚集人手，显示双方准备打一场大战。双方均承认阿勒颇之战可能导致较大伤亡。

政府军28日上午炮击盘踞在萨拉赫丁及其他城区的反对派武装，地面部队跟进。

设在英国的“叙利亚人权观察组织”称，多个城区发生“最激烈冲突”，政府军动用数架武装直升机，至少10名政府军士兵和3名反对派武装人员死亡。

叙利亚媒体报道，政府军同时进入萨胡尔居民区，与“恐怖分子”激烈交火，取得进展。那些“恐怖分子”从属于“统一旅”，这支反对派武装据信关联“基地”组织，与“叙利亚自由军”协同行动。

伊朗新闻电视台以叙利亚官员为消息源报道，政府军在先前遭反对派武装占据的阿勒颇城区发现一些遭焚毁的武装人员尸体，焚尸目的是掩盖死者国籍。

阿勒颇是阿勒颇省省会，靠近土耳其南部边境，人口超过200万且总统巴沙尔的支持者众多，地位仅次于首都大马士革。

反对派武装人员说，阿勒颇之战可能对局势起“决定性”作用，他们要把阿勒颇变为“叙利亚的班加西”。利比亚反对派去年以利比亚东部最大城市班加西为大本营，最终在北约军事干预支持下推翻卡扎菲政权。

“叙利亚自由军”和叙反对派主要组织“叙利亚全国委员会”总部设在土耳其，在国内缺乏班加西那样的城镇据点。如果反对派赢得阿勒颇之战，不仅控制国内第二重要的城市，而且将掌握连接土耳其的关键口岸，获得更多武器和物资援助。

新华社供本报特稿

潘基文呼吁奥运期间休战

由于叙利亚陷入内战，正在伦敦参加奥运会开幕式的联合国秘书长潘基文呼吁所有交战方在伦敦奥运会期间放下武器，停止战斗。

潘基文发表声明：“奥林匹克理想有其强大的含义：所有的人和所有国家能够抛开彼此分歧，和睦相处，携手合作。”

据人民网

朝鲜持续暴雨已造成88人死亡

据朝中社28日报道，朝鲜近日连续遭受台风和暴雨袭击，迄今已造成88人死亡，134人受伤，近6.3万居民无家可归。

本月18日至24日期间的台风和暴雨在朝鲜造成大量人员伤亡和财产损失。据最新统计，截至28日，全国共有5000余栋住宅受损，1.2万余栋住宅被淹，2.6万公顷耕地被淹。其中平安北道的云山郡、黄海

据新华社电

南道的银河郡、黄海北道的银波郡、咸镜南道的高原郡和咸镜北道的金策市农作物受影响最严重。

据朝中社25日报道，因受强降雨和大风影响，朝鲜部分地区发生洪灾，多地农田、住宅、公共建筑和桥梁等遭到破坏，煤炭和电力设施受损。